
Vente du Vendredi 08 Avril 2022 à 14:00

Atelier Yorgos Nikas



Lot No Description

Lot de 47 pièces en argent de 10 Francs Poids 489.6g et 13 pièces de 20 Francs 
argent Poids : 258,6gLot de 47 pièces en argent de 10 Francs Poids 489.6g et 13 
pièces de 20 Francs argent Poids : 258,6g

50 €0

1 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot d’études de nus homme et femme. 32 x 24 cm – 28 x 20
cm

50 / 150 €

2 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot d’études de nus homme et femme. 32 x 24 cm – 28 x 20
cm

50 / 150 €

3 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot de vingt études de nus homme et femme. Pastels, 
crayons, mine de plomb et fusain. 32 x 24 cm – 28 x 20 cm

50 / 150 €

4 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot d’études de nus homme et femme Mine de plomb et 
fusain. 32 x 24 cm – 28 x 20 cm

50 / 150 €

5 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot de dessins, études. Mine de plomb, crayon et fusain sur 
papier. 32 x 24 cm – 28 x 20 cm.

50 / 150 €

6 Yorgos NIKAS (1954-2010) Fort lot de dessins, études présentant des compositions aux 
visages, au profils et compositions abstraites. Mine de plomb, crayon et fusain. 32 x 24 
cm – 28 x 20 cm.

50 / 150 €



Lot No Description

7 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot d’études de nus homme et femme, numérotés.  Mine de 
plomb et fusain sur papier. 32 x 24 cm – 28 x 20 cm

50 / 150 €

8 Yorgos NIKAS (1954-2010) Ensemble de cartes de vœux et de cartes de Saint-Valentin. 
Format : de 10 x 10 cm à 20 x 27 cm

50 / 150 €

9 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot de d’études de fleurs et de feuilles Aquarelle, crayon, 
mine de plomb sur papier et papier calque 32 x 24 cm – 28 x 20 cm On joint un lot de 
dessins, d’études de pichet, de nus, natures mortes. Mine de plomb et fusain, technique 
mixte sur papier. 32 x 24 cm – 28 x 20 cm Lot de dessins et d’études préparatoires, 
représentant notamment des animaux. Mine de plomb, aquarelle, plume et encre sur 
papier. 32 x 24 cm – 28 x 20 cm

50 / 150 €

10 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot de sept dessins et études de personnages. Technique 
mixte sur papier. On joint un lot dde trente-cinq dessins, étude de personnages et 
croquis Technique mixte sur papier. 65 x 51 cm

50 / 150 €

11 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot de vingt-cinq dessins, études et croquis dont autoportrait
dans l’atelier Technique mixte sur papier. Formats : de 30,5 x 21 cm à 50,5 x 65,5 cm

50 / 150 €

12 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sept études préparatoires présentant des compositions aux 
visages.  50 x 71 cm et 42 x 37 cm Petites tâches.

50 / 150 €



Lot No Description

13 Yorgos NIKAS (1954-2010) Ensemble d’études préparatoires, profils d’hommes. 
Techniques mixtes sur papier et carton.  On joint un calque.  Format : de 22 x 30,5 à 70 
x 51 cm

50 / 150 €

14 Yorgos NIKAS (1954-2010) Ensemble de neuf études de fleurs et de vases.  Technique 
mixte sur papier. 50 x 65,5 cm On joint cinq dessins. On joint un lot de dessins 
représentant des fleurs sur papier et carton.

50 / 150 €

15 Yorgos NIKAS (1954-2010) Fort lot de dessins, d’études et de compositions sur papier et
papier de couleur.

50 / 150 €

16 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot de quatre compositions au profil d’Empereur Technique 
mixte sur papier kraft. 33.5 x 49 cm On joint une composition du même profil.

50 / 150 €

17 Yorgos NIKAS (1954-2010) Quatre compositions aux profils à l’antique. Technique mixte 
sur papier et carton, l’un signé en bas à droite et daté ‘88’, l’autre signé et annoté ‘with 
love !’. 30 x 40 cm – 22 x 30 cm Petites déchirures.

50 / 150 €

18 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot de photos (certaines rehaussées au crayon et à la 
gouache) Technique mixte. 30 x 42 cm

50 / 150 €



Lot No Description

19 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot de sept dessins représentant des habitations en feu. 
Technique mixte sur carton et papier 24 x 33 cm – 25 x 30 cm et 29 x 32 cm On joint six
compositions sur papier. 29 x 32,5 cm – 50 x 65 cm – 50 x 70 et 25 x 28 cm

100 / 300 €

20 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot de six dessins représentant des habitations en feu. 
Technique mixte sur carton. On joint un diptyque de la même série. 65 x 53 cm chaque.

100 / 300 €

21 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot de huit dessins, compositions surréalistes. Technique 
mixte sur papier. Formats : 15,8 x 21 et 25 x 33,5 cm

100 / 300 €

22 Yorgos NIKAS (1954-2010) Fort lot d’aquarelle sur papier représentant des natures 
mortes (au pichet, à la coupe de fruits)  Pastel, crayon et technique mixte sur papier et 
carton. On joint plusieurs études de colonnes et chapiteaux. 32 x 24 cm – 28 x 20 cm

100 / 300 €

23 Yorgos NIKAS (1954-2010) Ensemble de sept natures mortes et compositions aux 
personnages.  Technique mixte sur papier et sur carton.  50 x 70 cm Petites déchirures. 
On joint un dessin.

100 / 300 €

24 Yorgos NIKAS (1954-2010) Douze dessins compositions à l’arbre et paysages. On joint 
deux calques. Format : de 9,5 x 8 cm à 39 x 55 cm Déchirures.

100 / 300 €



Lot No Description

25 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sept dessins présentant des créatures mythologiques 
Technique mixte sur papier. Formats : de 30 x 23 cm à 50 x 35 cm

100 / 300 €

26 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux compositions au phénix gris sur fond bleu.  Technique 
mixte sur carton. 76 x 50 cm chaque. On joint une composition au phénix rouge sur fond
bleu. Technique mixte sur carton 53 x 53 cm

100 / 300 €

27 Yorgos NIKAS (1954-2010) Trois compositions abstraites orange et bleu. L’autre 
représentant un phénix et un poisson stylisé. 53 x 39 cm

100 / 300 €

28 Yorgos NIKAS (1954-2010) Fort lot de dessins comprenant des compositions abstraites. 
Technique mixte sur papier et carton. Formats : de 24 x 32 cm à 51 x 35 cm

100 / 300 €

29 Yorgos NIKAS (1954-2010) Ensemble d’huile sur papier représentant des colonnes. 42 x 
29 cm. (Quelques manques).  On joint un lot d’études dont calques, impressions et une 
gravure « Le palais Royal », à l’horizon l’acropole.

100 / 300 €

30 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Lot de neuf compositions aux îles Technique 
mixte sur papier crépon. 21,5 x 13,5 cm chaque. On joint un lot d’études, de croquis. 
Technique mixte sur papier.

100 / 300 €



Lot No Description

31 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Deux compositions aux îles Technique mixte sur 
papier contrecollés sur carton. 47 x 37 cm chaque.

100 / 300 €

32 Yorgos NIKAS (1954-2010) Ensemble de sept compositions aux îles. Technique mixte sur
carton et papier.

100 / 300 €

33 Yorgos NIKAS (1954-2010) Trois compositions aux îles (fond gris) Technique mixte sur 
papier. 31,5 x 31,5 cm chaque.

100 / 300 €

34 Yorgos NIKAS (1954-2010) Trois compositions aux îles (bleu - rose – jaune)  Technique 
mixte sur papier contrecollé sur tissu. 65.5 x 50 cm chaque.

100 / 300 €

35 Yorgos NIKAS (1954-2010) Quatre compositions aux îles (fond gris et noir) Technique 
mixte sur papier et carton. 65 x 40 cm - 54 x 38 cm - 25 x 38 cm et 61,5 x 81,5 cm

100 / 300 €

36 Yorgos NIKAS (1954-2010) Trois compositions aux îles (fond rose). Technique mixte sur 
carton. 35 x 29 cm pour deux compositions 25 x 29 cm.

100 / 300 €



Lot No Description

37 Yorgos NIKAS (1954-2010) Trois compositions aux îles (fond gris) Technique mixte sur 
carton. 58,5 x71 cm chaque.

100 / 300 €

38 Yorgos NIKAS (1954-2010) Trois compositions aux îles (fond orange et rouge) Technique 
mixte sur carton. 59 x 73 cm pour deux compositions et 50 x 66 cm

100 / 300 €

39 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sept compositions aux îles (bleues sur fond gris) Technique 
mixte sur carton. 33 x 83,5 cm chaque

100 / 300 €

40 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Iles Technique mixte sur papier. 69 x 100 cm

100 / 300 €

41 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - îles Huile sur toiles réunies en triptyque. 35 x 27 
cm chaque.

100 / 300 €

42 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Les îles  Suite de six huiles sur toile réunies en 
polyptique.  Format : de 28 x 25,5 cm à 90 x 71 cm.

100 / 300 €



Lot No Description

43 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Diptyque îles Deux affiches rehaussées à l’huile 
et au pastel, marouflées sur toiles.  70 x 64 cm On joint une huile sur toile représentant 
des îles. 97 x 130 cm (Accident et restaurations).

100 / 300 €

44 Yorgos NIKAS (1954-2010) Cinq compositions aux chevrons.  Technique mixte sur papier.
 72 x 40,5 cm

100 / 300 €

45 Yorgos NIKAS (1954-2010) Trois compositions bleues aux chevrons. Huile sur papier.  48
x 35 cm chaque. Petites déchirures.

100 / 300 €

46 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux compositions aux chevrons (bleues et vertes) Huile sur 
carton. 50 x 70 cm chaque.

100 / 300 €

47 Yorgos NIKAS (1954-2010) Trois compositions aux chevrons.  Technique mixte sur 
carton.  51 x 71,5 cm chaque

100 / 300 €

48 Yorgos NIKAS (1954-2010) Cinq compositions aux chevrons.  Technique mixte sur 
carton.  53 x 79 cm chaque.

100 / 300 €



Lot No Description

49 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux compositions aux chevrons (bleus et verts) Technique 
mixte sur carton. 39 x 53 cm chaque.

100 / 300 €

50 Yorgos NIKAS (1954-2010) Trois compositions aux chevrons (rouge et orange) Technique
mixte sur carton. 54 x 79 cm chaque.

100 / 300 €

51 Yorgos NIKAS (1954-2010) Quatre compositions aux chevrons (bleus) Technique mixte 
sur carton. 54 x 79 cm chaque.

100 / 300 €

52 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux compositions aux chevrons (violet et gris) Technique 
mixte sur carton 54 x 79 cm chaque.

100 / 300 €

53 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux compositions aux chevrons (verts) Technique mixte sur
carton 54 x 79 cm chaque.

100 / 300 €

54 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux compositions aux chevrons (blancs) Technique mixte 
sur papier chiffon. 38 x 58 cm chaque.

100 / 300 €



Lot No Description

55 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux compositions aux chevrons (Jaunes sur fond orange) 
Technique mixte sur carton. 79 x 107 cm chaque. On joint une composition aux chevrons
8(noir). Technique mixte sur carton. 58 x 87 cm

100 / 300 €

56 Yorgos NIKAS (1954-2010) Quatre compositions aux chevrons. Technique mixte sur 
papiers. 29,5 x 32 cm – 20 x 35,5 cm On joint un dessin d’étude. 19,5 x 30 cm

100 / 300 €

57 Yorgos NIKAS (1954-2010) Suite de quatre compositions aux chevrons.  Technique mixte
et collages de cartes topographiques sur papier.  123 x 93 cm et 41 x 65 cm chaque.

100 / 300 €

58 Yorgos NIKAS (1954-2010) Composition aux chevrons Technique mixte sur toile de jute. 
87 x 124 cm On joint une technique mixte sur toile de jute (rose). 88 x 127 cm

100 / 300 €

59 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition abstraite aux chevrons. (bleu) 
Technique mixte sur papier.  145 x 132 cm

100 / 300 €

60 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre Composition abstraite aux chevrons. (Bleu et 
marron) Technique mixte sur papier.  150 x 125 cm

100 / 300 €



Lot No Description

61 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition abstraite (bleue) Gouache sur 
papier.  120 x 150 cm

100 / 300 €

62 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Deux compositions aux chevrons Techniques 
mixtes sur papier, contrecollées sur carton. 103 x 117 cm

100 / 300 €

63 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition aux chevrons. Technique mixte sur 
carton. 84 x 126 cm

100 / 300 €

64 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition abstraite aux chevrons sur fond 
bleu. Technique mixte sur papier. 230 x 185 cm Déchirures dans les marges.

100 / 300 €

65 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Deux compositions aux chevrons.  Technique 
mixte sur papier. 100 x 68 cm On joint une composition du même format (déchirures sur
les coins).

100 / 300 €

66 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Deux composition aux chevrons.  Technique 
mixte sur papier. 100 x 68 cm

100 / 300 €



Lot No Description

67 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux compositions aux chevrons (orange) Huile sur toile de 
jute. 48 x 52 cm

100 / 300 €

68 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux pièces encadrées présentant trois compositions. Signée
en bas à droite et datée ‘90’. 37 x 59 cm – 30 x 34 cm à vue

100 / 300 €

69 Yorgos NIKAS (1954-2010) Composition abstraite Technique mixte sur papier et rehauts 
d’argent. 78 x 107 cm On joint une autre composition (jaune et bleue), technique mixte 
sur carton. 76 x 55 cm

100 / 300 €

70 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux compositions à l’arbre sur fond rouge. Huile sur toile. 
75 x 88 cm – 69 x 60 cm On joint une composition au phénix. (69 x 60 cm)

100 / 300 €

71 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition à l’arbre. Huile sur toile 120 x 144 
cm

100 / 300 €

72 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition abstraite.  Huile sur toile.  130 x 97 
cm

100 / 300 €



Lot No Description

73 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition aux arbres. Gouache sur papier.  
120 x 140 cm

100 / 300 €

74 Yorgos NIKAS (1954-2010) Composition aux trois colonnes. Technique mixte sur carton. 
65 x 100 cm

100 / 300 €

75 Yorgos NIKAS (1954-2010) Composition à la colonne (fond bleu) Technique mixte sur 
carton en diptyque. 131 x 100,5 cm

100 / 300 €

76 Yorgos NIKAS (1954-2010) Composition aux colonnes (Rouge sur fond vert) Technique 
mixte sur carton 131 x 100,5 cm

100 / 300 €

77 Yorgos NIKAS (1954-2010) Composition à la colonne (verte sur fond rose) Technique 
mixte sur carton en diptyque. 130 x 100 cm

100 / 300 €

78 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux compositions à la colonne.  Technique mixte sur carton 
en diptyque. 131 x 100,5 cm

100 / 300 €



Lot No Description

79 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux compositions à la colonne en diptyque Technique mixte 
sur carton.  130 x 100 cm chaque. On joint trois compositions sur carton.

100 / 300 €

80 Yorgos NIKAS (1954-2010) Composition à la colonne (verte et orange) Technique mixte 
sur carton en polyptique. 130 x 200 cm au total

100 / 300 €

81 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition à la colonne grise.  Technique mixte
sur aluminium.  140 x 100 cm

100 / 300 €

82 Yorgos NIKAS (1954-2010) Six compositions sur aluminium à motifs géométrique. Pliures
- Sans titre - Composition aux cubes (Rouge et orange). Technique mixte sur aluminium. 
98,5 x 100 cm Sans titre – Composition aux cubes (Jaune et turquoise). Technique mixte
sur aluminium. 88 x 100 cm (Pliures et accidents) Sans titre – Composition aux cubes 
(Bleu et orange). Technique mixte sur aluminium. 100 x 100 cm Sans titre - Composition
aux cubes (Rouge et orange). Technique Mixte sur aluminium. 64 x 100 cm Pliures. Sans 
titre - Composition aux immeubles. (Bleu orange et noir) Technique mixte sur aluminium.
100 x 100 cm Pliures. Sans titre - Composition aux cubes (Jaune).  Technique mixte sur 
aluminium. 100 x 100 cm On joint une composition au chapeau fedora, 1980 Technique 
mixte sur aluminium, signée et datée au dos. 100 x 40 cm

100 / 300 €

83 Yorgos NIKAS (1954-2010) Nature morte à la sole et au citron.  Technique mixte sur 
carton en triptyque. 76 x 107 cm chaque.

100 / 300 €

84 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux natures mortes aux bouquets de fleurs. Technique 
mixte sur carton.  L’une annotée au dos en grec. 65 x 100 cm

100 / 300 €



Lot No Description

85 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition à l’arbre (jaune). Deux techniques 
mixtes sur toiles en diptyque. 60 x 90 cm

100 / 300 €

86 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Nature morte au poisson et aux fruits. Technique
mixte sur carton.  76 x 63 cm

100 / 300 €

87 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Nature morte à la cruche, aux pommes et aux 
raisins. Technique mixte sur carton. 100 x 115 cm

100 / 300 €

88 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition à l’arbre et au phénix. Technique 
mixte sur papier. 100 x 68 cm

100 / 300 €

89 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Nature morte au pichet raisin et pommes. Huile 
et gouache sur toile.  107 x 107 cm

100 / 300 €

90 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Nature morte à la cruche et au fruit.  Technique 
mixte sur aluminium. 168 x 100 cm

100 / 300 €



Lot No Description

91 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Nature morte à la cruche, au raisin et aux 
pommes. Technique mixte sur carton. 100 x 60 cm

100 / 300 €

92 Yorgos NIKAS (1954-2010) Suite de trois techniques mixtes représentant des fleurs sur 
papier, contrecollés sur toile. 42 x 57,5 cm chaque. Traces de datation au dos 
« 29.09.04 »

100 / 300 €

93 Yorgos NIKAS (1954-2010) Natures mortes aux pivoines – série Carnation Suite de 10 
impressions sur toile contrecollées sur bois. On joint 2 impressions rehaussées à l’huile. 
43,5 x 32,5 cm chaque.

100 / 300 €

94 Yorgos NIKAS (1954-2010) Natures mortes aux fleurs de lys – série Carnation Suite de 
12 impressions sur toile. 50 x 40 cm

100 / 300 €

95 Yorgos NIKAS (1954-2010) Deux suites de douze tirages et une suite de quinze tirages 
photographiques originaux– série Carnation. 20 x 25 cm On joint plusieurs tirages de la 
même série

100 / 300 €

96 Yorgos NIKAS (1954-2010) Fort lot de tirages polaroïds – série Carnation -, certains 
rehaussés par l’artiste à l’encre et au crayon.  7,7 x 8,7 cm

100 / 300 €



Lot No Description

97 Yorgos NIKAS (1954-2010) Trois tirages photographiques présentant des pivoines, dans 
un encadrement doré. 16 x 45 cm

100 / 300 €

98 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Nature morte aux pivoines.  Mine de plomb et 
graphite sur papier.  116 x 133 cm

100 / 300 €

99 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Nature morte aux pivoines.  Technique mixte sur 
papier.  122 x 150 cm

100 / 300 €

100 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Nature morte aux pivoines.  Technique mixte sur 
toile. 126 x 103 cm

100 / 300 €

101 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Nature morte aux pivoines Technique mixte sur 
toile 140 x 147 cm

100 / 300 €

102 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Nature morte aux pivoines sur fond rouge Huile 
sur toile 69 x 82 cm Petits manques.

100 / 300 €



Lot No Description

103 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Nature morte aux pivoines blanches Huile sur 
toile incrustée de paillettes.  65 x 54 cm

100 / 300 €

104 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Nature morte aux pivoines.  Huile sur papier.  84
x 126 cm

100 / 300 €

105 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre (fleurs sur fond rose) Huile, craie et pastel sur 
toile.  181 x 181 cm

300 / 500 €

106 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Nature morte aux lys et au raisin.  Technique 
mixte sur toile. 155 x 195 cm Petits manques et déchirures sur les bords.

300 / 500 €

107 Yorgos NIKAS (1954-2010) Trois compositions aux profils à l’antique. Technique mixte 
sur carton. 76 x 107 cm et 65 x 100 cm.

100 / 300 €

108 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition aux visages à l’antique de profil. 
Technique mixte et collages sur carton. 100 x 113,5 cm

100 / 300 €



Lot No Description

109 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Profil à l’antique sur fond bleu.  Huile, craie et 
pastel sur toile.  70 x 50 cm

100 / 300 €

110 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Deux profils à l’antique Signé en bas à gauche. 
107 x 76 cm

100 / 300 €

111 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition à l'arbre et au phénix. Technique 
mixte sur carton. 134 x 164 cm

100 / 300 €

112 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition au phénix (fond vert et bleu). 
Technique mixte sur carton.  76 x170 cm Déchirures.

100 / 300 €

113 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition au phénix Quatre techniques mixtes 
sur papier réunis en polyptique. 130 x 98 cm

100 / 300 €

114 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre -Composition à l’arbre, au phénix et au poisson. 
Technique mixte sur carton. 107 x 76 cm

100 / 300 €



Lot No Description

115 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition au phénix Technique mixte sur 
papier. 145 x 119 cm Déchirures dans les marges.

100 / 300 €

116 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Nature morte aux chevrons et à la cruche. 
Technique mixte sur tissu.  95 x 124 cm Restaurations en bas.

100 / 300 €

117 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Nature morte à la cruche verte aux raisins et à la
pomme. Technique mixte sur papier. 100 x 75 cm On joint une scène mythologique, nu 
féminin à la cruche et aux fruits. 100 x 75 cm

100 / 300 €

118 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Nature morte à la cruche aux pommes et aux 
raisins.  Technique mixte sur carton. Situé et daté ‘88’. 107 x 76 cm

100 / 300 €

119 Yorgos NIKAS (1954-2010) Composition au personnage en vert et gris sur aluminium 
67,5 x 50 cm à vue On joint une composition au personnage au cube. Technique mixte 
sur carton signée en bas à gauche et datée en bas à droite ‘7.27.82’ 75 x 107 cm à vue.

100 / 300 €

120 Yorgos NIKAS (1954-2010) Appotikon Iaptpeion Technique mixte sur papier kraft. 103 x 
95 cm On joint ‘Suicide’, 1979, Technique mixte et huile sur toile.  Signée ‘Y.Nikas’, datée 
et titrée au dos.  97 x 175 cm Fente.

100 / 300 €



Lot No Description

121 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Compositions à l’arlequin.  Deux techniques 
mixtes, encre, pastel et craie sur papier kraft.  66 x 60 cm

100 / 300 €

122 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition aux trois personnages signé en bas 
à gauche 107 x 76 cm On joint : Sans titre - Personnage sur fond de remparts. Signé en 
bas à gauche et daté 107 x 76 cm et  Composition aux polygones roses, 1982. Technique
mixte sur carton. Signé en bas à gauche, daté 7.13.82. 107 x 76 cm

100 / 300 €

123 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition au profil et au ruban. Technique 
mixte sur carton. 107 x 76 cm On joint : Sans titre - Composition au visage jaune, 1982 
Signée en bas à gauche et datée.  145 x 100 cm. Sans titre – Composition au profil. 
Technique mixte sur carton. Déchirures en bas à gauche.

100 / 300 €

124 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Roméo & Juliette. Technique mixte sur papier. 
134 x 150 cm

100 / 300 €

125 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition au buste et à Saturne. Technique 
mixte sur papier signée en bas à gauche, datée et située. 118 x 88 cm  On joint une 
composition aux personnages (Silhouette) Technique mixte sur papier kraft.  118 x 100 
cm

100 / 300 €

126 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot de trois compositions de nus (fond rouge et jaune) 
Technique mixte sur carton.  76 x 58 cm à vue

100 / 300 €



Lot No Description

127 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Scène mythologique, composition au nu orange 
et au cheval.  Technique mixte sur carton.  76 x 106 cm

100 / 300 €

128 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Scène mythologique, nu au narval. (Bleu et 
orange) Technique mixte sur papier.  80 x 100 cm Restaurations et déchirures.

100 / 300 €

129 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Sujet mythologique allongé à la nature morte à 
la cruche.  Technique mixte sur papier.  67 x 104 cm

100 / 300 €

130 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre Sujet mythologique allongé à la nature morte à la 
cruche.  Technique mixte sur papier.  122 x 122 cm

100 / 300 €

131 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Scène mythologique aux trois personnages.  
Technique mixte sur toile.  130 x 131 cm

100 / 300 €

132 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Scène mythologique, nu à la nature morte à la 
cruche. Technique mixte sur toile contrecollée sur aluminium. 100 x 73 cm Déchirures et 
manques.

100 / 300 €



Lot No Description

133 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans Titre (Sujet allégorique) Huile sur toile.  187 x 174 cm

200 / 400 €

134 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Scène mythologique (la lecture) Technique mixte
sur toile. 178 x 190 cm

200 / 400 €

135 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Scène mythologique à la nature morte à la 
cruche. (Fond turquoise.) Technique mixte sur toile. 197 x 290 cm

200 / 400 €

136 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Scène mythologique – Deux personnages à la 
nature morte à la cruche.  Technique mixte 184 x 253 cm

200 / 400 €

137 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Scène mythologique – Deux personnages à la 
nature morte à la cruche. (Gris, fond ocre et terre de sienne) Huile et craie sur papier 
270 x 444 cm Déchirures en bas dans les marges.

200 / 400 €

138 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Scène mythologique, composition au cheval et à 
l’homme allongé. Sur papier 150 x 202 cm

200 / 400 €



Lot No Description

139 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre, Scène mythologique – Composition au nu assis et 
à la pomme Technique mixte sur papier.  146 x 150 cm Déchirures.

200 / 400 €

140 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition au nu gris – (Violet, ocre et vert sur
papier) 150 x 132 cm Déchirures en haut.

200 / 400 €

141 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition aux nus roses sur fond rose.  
Technique mixte sur papier. 157 x 150 cm

200 / 400 €

142 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition au nu gris et aux pommes.  Fond 
rose et pommes  Technique mixte sur papier.  152 x 207 cm

200 / 400 €

143 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Scène mythologique, composition au phénix 
violet et au nu bleu.  Deux techniques mixtes sur aluminium.  100 x 200 cm chaque

200 / 400 €

144 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Scène mythologique à l’homme et au phénix.  
Technique mixte sur papier. 150 x 132 cm Accidents et pliures.

200 / 400 €



Lot No Description

145 Yorgos NIKAS (1954-2010) Une composition en triptyque, deux femmes (sur fond jaune 
et marron) et une nature morte. Technique mixte sur carton. 195 x 100 cm On joint une 
étude de femme. 65 x 100 cm

200 / 400 €

146 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition aux sept profils à l’antique. 76 x 
102 cm Déchirure au milieu.

100 / 300 €

147 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition à l’homme, oiseau et chien. 
Technique mixte sur aluminium. 168 x 100 cm

100 / 300 €

148 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre- Composition à l’homme, oiseau et chien. 
Technique mixte sur aluminium. 168 x 100 cm

100 / 300 €

149 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre (2 compositions) 2 personnages sur fond gris 
Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Deux personnages sur fond gris Technique mixte
sur carton réunis en polyptique.  Le panneau : 76 x 107 cm Total : 152 x 214 cm

100 / 300 €

150 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition au personnage bleu. Signé en bas à
droite et daté ‘84’. 76 x 102 cm

100 / 300 €



Lot No Description

151 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition au couple. Technique mixte sur 
carton. Signé en bas à droite et daté ‘84’. 102 x 75 cm

100 / 300 €

152 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition au personnage et à l’oiseau. Signé 
en bas à droite et daté ‘84’. Technique mixte sur carton.  102 x 75 cm

100 / 300 €

153 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre – Composition au couple. Signé en bas à gauche et
daté 84 en bas à gauche. Technique mixte sur carton. 102 x 75 cm

100 / 300 €

154 Yorgos NIKAS (1954-2010) Composition au personnage au chien et à l’oiseau. Technique 
mixte sur carton en diptyque. 131 x 100,5 cm au total.

100 / 300 €

155 Yorgos NIKAS (1954-2010) Composition au personnage vert sur fond orange. Technique 
mixte sur carton en diptyque. 131 x 100,5 cm au total.

100 / 300 €

156 Yorgos NIKAS (1954-2010) Composition au personnage violet au chien et à l’oiseau 
Technique mixte sur carton en diptyque.  131 x 100,5 cm au total.

100 / 300 €



Lot No Description

157 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition au personnage et au chien  
Technique mixte sur papier réunis en polyptique. 130 x 98 cm

100 / 300 €

158 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition au personnage et à l’oiseau rouge 
Technique mixte sur papier réunis en polyptique. 49 x 65 cm (à doubler)

100 / 300 €

159 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition à la coupe de fruits et perroquet. 
Technique mixte sur carton. 130 x 98 cm

100 / 300 €

160 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition aux fleurs Technique mixte sur 
papier réunis en diptyque. 140 x 100 cm Petites déchirures

100 / 300 €

161 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition aux cubes.  Pastel sur papier.  75 x 
96 cm

100 / 300 €

162 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition aux personnages Technique mixte 
sur aluminium.  200 x 92 cm

100 / 300 €



Lot No Description

163 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition au visage et au phénix. Technique 
mixte sur toile.  Signée au dos. 90 x 60 cm

100 / 300 €

164 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition au perroquet. Technique mixte et 
collage sur carton. 100 x 160 cm

100 / 300 €

165 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre - Composition au cœur sur fond bleu. Technique 
mixte sur papier. 150 x 150 cm Déchirures dans les marges. On joint Sans titre - 
Composition abstraite. Technique mixte sur papier. 150 x 235 cm

100 / 300 €

166 Yorgos NIKAS (1954-2010) Composition à l’échelle.  Technique mixte sur carton. 102 x 
150 cm On joint Sans titre - Nu au cœur. Technique mixte sur papier. 150 x 226 cm

100 / 300 €

167 Yorgos NIKAS (1954-2010) Ensemble d’études préparatoires de Cube’s puzzle pour Art 
of the World, exposition Playground & Toys. Cinq Compositions cinétiques, gouache sur 
papier. 11,5 x 15 cm. On joint des études sur calque et papier, dont impressions jet 
d’encre.

100 / 300 €

168 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot sur la réalisation du logo du magazine City. Collages et 
encre sur papier. Format divers.

100 / 300 €



Lot No Description

169 Yorgos NIKAS (1954-2010) Lot de tirages polaroïds dont séries à Londres, Paris et Grèce.
 10 x,7 x 8,7 cm

100 / 300 €

170 Yorgos NIKAS (1954-2010) Projet ROUGH VERSION  Lot sur la réalisation de l’ouvrage 
éponyme. Impressions jet d’encre, collages dont certains rehaussés à la gouache sur 
papier et papier calque.

100 / 300 €

171 Yorgos NIKAS (1954-2010) Projet ROUGH VERSION  Lot de tirages réalisés à partir de 
polaroïds rehaussés à l’encre et à la gouache en vue de la publication de l’ouvrage Rough
Version.

100 / 300 €

172 Yorgos NIKAS (1954-2010) Projet ROUGH VERSION Ensemble d'une centaine de 
polaroïds originaux, réhaussés au crayons et à la gouache, réalisées en vue de la 
publication de l'ouvrage Rough Version. 10,7 x 8,7 cm

100 / 300 €

173 Yorgos NIKAS (1954-2010) Projet ROUGH VERSION Ensemble d'une centaine de 
polaroïds originaux, rehaussés au crayons et à la gouache, réalisées en vue de la 
publication de l'ouvrage Rough Version. 10,7 x 8,7 cm

100 / 300 €

174 Yorgos NIKAS (1954-2010) Projet ROUGH VERSION Ensemble de plusieurs centaines de 
polaroïds originaux, rehaussés au crayons et à la gouache, réalisées en vue de la 
publication de l'ouvrage Rough Version. 10,7 x 8,7 cm

300 / 500 €



Lot No Description

175 Yorgos NIKAS (1954-2010) Projet ROUGH VERSION – Alan RICKMAN Ensemble de 
polaroïds originaux réalisées en vue de la publication de l’ouvrage Rough Version.

100 / 300 €

176 Yorgos NIKAS (1954-2010) Projet ROUGH VERSION  Chemise CALVIN KLEIN utilisée pour
la performance Rough Version.

100 / 300 €

177 Yorgos NIKAS (1954-2010) Sans titre  Deux techniques mixtes et collages sur papier et 
papier kraft. 106 x 75 cm Déchirures.

100 / 300 €

178 Henri MARTINEZ (XXe – XXIe siècle) Femme orientale, 1980 Gouache et pastel sur 
papier.  Signé, dédicacé et daté au stylo. 70 x 50 cm On joint un transfert 
photographique sur papier, signé et daté au stylo.

50 / 100 €

179 Henri MARTINEZ (XXe – XXIe siècle) Personnage sur fond bleu, 1980 Huile sur toile.  
Signée et datée en bas à gauche. 60 x 90 cm On joint portrait de femme, 1972 
Technique mixte sur papier. Signée en bas à droite et datée à la mine de plomb.  105 x 
75 cm

50 / 100 €

180 Henri MARTINEZ (XXe – XXIe siècle) La pose dans l’atelier, 1990 Huile sur toile. Signée 
et datée en bas à gauche.  100 x 80 cm Petite tâches

50 / 100 €



Lot No Description

181 Stephen HALE (XXe – XXIe siècle) Le lancer de cheveux, circa 1990 Crayon et fusain sur 
papier. Signé en bas à droite. 91 x 62 cm

100 / 200 €

182 Ecole du XXe siècle ART POPULAIRE – Deux gouaches sur toile, histoire arménienne et la 
chasse. 140 x 93 cm à vue – 57 x 125 cm à vue.

50 / 100 €

183 Sérigraphie présentant un visage Datée « 84 » dans la planche et numérotée 49/200 On 
joint une affiche d’ERTE - Grosvenor Gallery 82 x 61 cm  (Déchirures)

20 / 40 €

184 Grande affiche de Jasper JOHNS à la Margo LEAVIN Gallery le 18.03.79 111 x 160 cm, 
Offset (déchirures et petits manques) On joint une affiche jet d’encre de Georgia 
O’KEEFFE 89 x 64 cm (traces de manipulation et trous de punaises), une affiche jet 
d’encre d’Arnold BOCKLIN, 101 x 64 cm (pliures et petites déchirures) 101 x 64 cm Deux
affiches « The Drawings of Jasper JOHNS » 51 x 61 cm (déchirures dans les coins).

20 / 40 €

185 Jean-Louis FLOC’H (Né en 1951) Exposition de Calder Sérigraphie sur papier vélin 
d’Arches. Signée en bas à droite, justifiée E.A. (épreuve d’artiste) et dédicacée « Pour 
Jean-Pascal, cordialement » à la mine de plomb. Tampon sec ‘l’Atelier Paris’. 56 x 75.5 
cm

20 / 40 €

186 Jean-Louis FLOC’H (Né en 1951) Les couturiers français – Courrèges, Paco Rabanne, 
Saint-Laurent, Cardin, Chanel Sérigraphie sur papier vélin d’Arches. Signée et justifiée 
‘H.C’ à la mine de plomb. 70 x 53 cm

20 / 40 €



Lot No Description

187 Affiche du Café Costes d’après Philippe STARCK. Impression jet d’encre. 43 x 70 cm On 
joint une affiche du Café Costes en l’état. 95 x 54 cm

20 / 40 €

188 La paix Sérigraphie en couleurs, signée et monogrammée ‘A.P’. 61 x 51 cm  Petites 
déchirures, marges jaunies.

20 / 40 €

189 LEBRETON Nu masculin Lithographie en noir. Epreuve signée, justifiée ‘S.E.’ et numérotée
3/5 à la mine de plomb. 47 x 38 cm

20 / 40 €

190 Ecole du XXe siècle Voiture de course McLaren Lithographie en couleurs. Signée en bas à 
droite, dédicacée en bas à l’encre, datée ‘78’ et justifiée ‘Epreuve d’artiste’ à la mine de 
plomb. 71 x 54 cm

20 / 40 €

191 MERIVA Sérigraphie en rouge et noir Signée en bas à droite et justifiée P.D.S à la mine 
de plomb. La planche : 27 x 22 cm Le feuillet : 50 x 35 cm

20 / 40 €

192 Affiche de Jean Tinguely à la Galerie Beaubourg Impression jet d’encre, signée au feutre.
76 x 56 cm (Légères pliures)

20 / 40 €



Lot No Description

193 Affiche sérigraphiée de Niki de Saint-Phalle au musée d’Art Moderne de Paris. 60 x 40 cm

20 / 40 €

194 Suppose they gave a war Affiche sérigraphiée  93 x 61 cm Pliures et petites déchirures 
dans le bord supérieur gauche.

20 / 40 €

195 BALANCI Sérigraphie sur papier  Signée en bas à droite et numérotée 37/60 à la mine de
plomb. 72 x 102 cm  Petites tâches et déchirures, papier jauni On joint une sérigraphie 
réalisée pour les jeux Olympiques de Munich Déchirures.

20 / 40 €

196 Francisco SOBRINO (1932-2014) Composition cinétique Sérigraphie en couleurs. Signée 
en bas à droite et justifiée ‘Epreuve d’artiste’. 60 x 60 cm 185 (Tâches et pliures). On 
joint une lithographie monogrammé ‘A.F’ (Marges jaunies et traces de manipulation). On 
joint une gravure sur bois de William TILLYER (Né en 1938) signée en bas à droite et 
numérotée 43/60 à la mine de plomb. 70 x 110 cm (Déchirure centrale).

20 / 40 €

197 Gérard DIAZ (Né en 1938) Christian, 1980 Gravure à la pointe sèche. Signée, justifiée et
dédicacée « Pour Palou, amicalement » à la mine de plomb. 28 x 28 cm

20 / 40 €
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